

Rectificatif

Madame Jacqueline **CLOUET-MOILLIET**

Sa petite-fille Chloé Recordon n'ayant pas été nommée il fallait lire:

† Elisabeth **Recordon-Clouet**, son mari Michel, leurs enfants et petits-enfants:

Guillaume et Lucia **Recordon**, Noah et Lylou;

Justine et Ylies **Recordon Keddari**, Elisa et Mia;

Chloé **Recordon**;